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KDYŽ SE SNOUBÍ KLID PŘÍRODY S PRVOTŘÍDNÍM KOMFORTEM, 
VZNIKÁ DOKONALÉ MÍSTO PRO NEZAPOMENUTELNÉ ZÁŽITKY. 

PŘESNĚ TAKOVÝ JE HOTEL K-TRIUMF, KTERÝ NABÍZÍ NEJEN 
LUXUSNÍ UBYTOVÁNÍ, ALE I ŠIROKOU ŠKÁLU AKTIVIT. AŤ UŽ TOUŽÍTE 
PO ROMANTICKÉM VÍKENDU VE DVOU, DÁMSKÉ JÍZDĚ VE ZNAMENÍ 

RELAXACE, NEBO FIREMNÍ AKCI, KAŽDÝ SI TU PŘIJDE NA SVÉ. 

MÍSTO PRO ROMANTIKU, 
PŘÁTELSKÁ SETKÁNÍ 

I RODINNOU DOVOLENOU

ESTETIKA wellbeing

Romantika jako z pohádky 
Co dělá K-Triumf ideálním místem pro romantický 

pobyt? Představte si ráno s výhledem na pasoucí se 
daňky a jeleny, snídani v elegantním prostředí a den 

plný klidu v krásném hotelovém prostředí. Následuje 
procházka po rozlehlém areálu, večeře při svíčkách, 
sestavená šéfkuchařem z lokálních surovin, a nako-
nec relax ve vířivce nebo parní sauně. Romantické 
pobyty jsou zde koncipované tak, aby podtrhly kouzlo 
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Myslí i na rodiny s dětmi 
Rodiny s dětmi určitě ocení vybavenou vnitřní her-

nu pro nejmenší a  venkovní hřiště s  prolézačkami, 
kde děti zažijí spoustu zábavy na čerstvém vzduchu. 
Zatímco si rodiče dopřávají odpočinek, mohou se je-
jich ratolesti bezpečně bavit v příjemném prostředí 
hotelového areálu. A  větší děti? Určitě si veškeré 
sportovní aktivity rády vychutnají společně s rodiči. 

Jedinečné gurmánské zážitky 
Restaurace hotelu klade důraz na čerstvé surovi-

ny a regionální kuchyni. Kromě klasického jídelního 
lístku nabízí i tematické menu, připravené šéfkucha-
řem na objednávku. Pro soukromou oslavu s větším 
počtem lidí je k dispozici vinárna, kde si můžete do-
předu domluvit večer se someliérem. V letních měsí-
cích si skupiny mohou objednat populární grilování 
na terase.

Ani okolí vás rozhodně nezklame 
Hotel se nachází v nádherné přírodní lokalitě, kte-

rá poskytuje nespočet možností výletování. Navštivte 
třeba barokní komplex Kuks, pevnost Josefov, safari 
park ve Dvoře Králové nebo krásnou přehradu Les 
Království. Za nádhernou přírodou a historií se vy-
dejte do Babiččina údolí v Ratibořicích, které láká na 
malebné procházky i  jedinečnou atmosféru známou 
z literatury. V zimě si perfektně zalyžujete v nedale-
kém ski areálu Mladé Buky nebo Jánské Lázně. 

Dostupnost a parkování bez starostí 
Díky dálnici D11 je cesta do hotelu rychlá a pohodl-

ná – z Prahy jste zde za něco málo přes hodinu. Přímo 
u hotelu zaparkujete na prostorném parkovišti s tře-
mi nabíjecími stanicemi pro elektromobily. 

Rezervujte si svůj pobyt ještě dnes na  
www.k-triumf.cz a dopřejte si jedinečný mix relaxa-
ce, luxusu a přírody! 

společně stráveného času – ať 
už při degustaci vín, pohledu 
do obory, nebo v soukromém 
wellness. Pobyt lze zpestřit 
rovněž zajímavými výlety. 

Splní všechna vaše 
očekávání 

K-Triumf nabízí perfektní 
zázemí i  pro skupinové po-
byty. Kupříkladu během well-
ness víkendu s nejlepšími kama-
rádkami si užijete relaxační koupel 
ve vířivce. Nebo raději vyzvete přátele 
na sportovní pobyt? Pak máte na výběr tenis, 
squash, bowling, volejbal, stolní tenis, pétanque… 
Můžete využít večerní posezení ve vinárně, na terase 
pod širým nebem a mnoho dalšího. Hotel je rovněž 
vyhledávaným místem pro firemní teambuildingy 
a konference. 

Stylové pokoje s nádhernými výhledy 
Hosté si vybírají z 49 stylových pokojů v pěti kate-

goriích s kapacitou až 109 lůžek. Všechny hotelové 
pokoje nabízí pohodlné ubytování čtyřhvězdičkového 
hotelu s  výhledy do přírody. Ubytování kombinuje 
pohodlí s  úchvatnými výhledy do přírody. Všechny 
pokoje kategorie Deluxe jsou vybavené klimatizací 
pro horké dny.

Pro hosty s  ještě vyššími nároky jsou k  dispozici 
apartmány s velkým balkonem a výhledem na obo-
ru. Každý zahrnuje dvě místnosti se samostatným 
vstupem z chodby – prostornou ložnici s manželskou 
postelí, koupelnu s vanou a samostatný pokoj s po-
hovkou. 

Wellness a lázeňské procedury 
V hotelu můžete využít finskou saunu, parní sau-

nu, dvě vířivky, masáže. Kromě toho doporučujeme 
navštívit přilehlé léčebné lázně Velichovky, kde je 
možné se předem domluvit na doplňkových službách, 
jako jsou bylinné koupele, bahenní zábaly, aromate-
rapie nebo terapeutické procedury. 

Široká nabídka pro aktivní hosty 
K-Triumf je rájem pro sportovce – k dispozici jsou 

čtyři tenisové kurty, squash, bowling, stolní tenis, 
karambol, šipky, stolní fotbal, fitness. Na venkovních 
sportovištích si můžete zahrát beach volejbal, kroket, 
pétanque anebo si zacvičit v posilovně pod širým ne-
bem. V létě si zaplavete ve venkovním bazénu nebo 
vyrazíte na cyklostezky, v zimě si užijete indoorové 
sportovní aktivity. 


